

Додаток до листа Управління
освіти, молоді та спорту
Лозівської міської ради
Харківської області
від 03.07.2024 №01-22/1386

Звіт робочої групи

з проведення публічного громадського обговорення проєктів рішень Лозівської міської ради Харківської області «Про припинення діяльності Комунального закладу «Надеждівська гімназія» Лозівської міської ради Харківської області» та «Про припинення діяльності Комунального закладу «Чернігівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області»

Відповідно до рішення Лозівської міської ради від 30.09.2024 №320 «Про організацію та проведення публічного громадського обговорення проєктів рішень міської ради «Про припинення діяльності Комунального закладу «Надеждівська гімназія» Лозівської міської ради Харківської області» та «Про припинення діяльності Комунального закладу «Чернігівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області» проведено публічні громадські обговорення.

З урахуванням безпекової ситуації в умовах запровадження воєнного стану, нестабільного електропостачання, обмеженого доступу до якісної мережі Інтернет у сільській місцевості членами робочої групи створено всі оптимальні умови для максимальної участі громадськості в обговореннях.

Начальником Управління освіти, молоді та спорту міської ради Вікторією УРВАНЦЕВОЮ проведено робочі зустрічі у форматі офлайн (малими групами) з трудовими колективами закладів, громадськістю за участю старост Надеждівського та Чернігівського старостинських округів.

У рамках конструктивного діалогу проведено ґрунтовний аналіз всіх об'єктивних, суб'єктивних передумов та причин щодо припинення юридичних осіб закладів. Всі пропозиції та зауваження враховано у процесі реалізації заходів з припинення.

Громадськість Надеждівського та Чернігівського старостинських округів підтримала ініціативу винести на розгляд депутатів міської ради пропозиції щодо забезпечення якісною доступною освітньою послугою дітей дошкільного та шкільного віку і вбачає роботу:

- КЗ «Надеждівська гімназія» у статусі Надеждівської філії КЗ «Садовський ліцей» з функціонуванням дошкільного підрозділу,
- КЗ «Чернігівський ліцей» у статусі Чернігівської філії КЗ «Панютинський ліцей» на рівні провадження початкової освіти з функціонуванням дошкільних підрозділів.

Батьківська громадськість чітко висловила бажання, щоб їх діти мали доступ до якісної освіти, навчалися у повноцінно наповнених класах, мали змогу розвивати свої здібності та обдарування.

Додаткові питання, які піднімалися під час обговорень, стосуються предмету обговорення, проте не впливають на результат розгляду питання.

1. Забезпечення сталого функціонування філій з метою забезпечення доступності освіти для вихованців дошкільних підрозділів та учнів початкової школи за місцем проживання.

2. Дотримання трудових гарантій для працівників закладів освіти щодо подальшого працевлаштування.

3. Необхідність організації комфортного та зручного графіка перевезення дітей до місця навчання і додому (за умови покращення безпекової ситуації та організації навчання у форматі офлайн).

4. Належне утримання, охорона та збереження матеріально-технічної бази будівель і споруд, які не використовуватимуться для освітнього процесу.

Зауважимо, що у минулому 2023/2024 навчальному році зазначені вище заклади функціонували з нульовим балансом здобувачів освіти і не здійснювали освітній процес. Діти навчалися у новостворених Надеждівській та Чернігівській філіях у складі опорних закладів. Всі успішно адаптувалися до учнівських та педагогічних колективів. Працівники закладів освіти стовідсотково працевлаштовані на вакантні місця в інших закладах освіти громади. Жодних скарг та зауважень не надходило.

З урахуванням результатів громадських обговорень (громадських слухань) Управлінням освіти, молоді та спорту міської ради підготовлено проекти рішень міської ради «Про припинення діяльності Комунального закладу «Надеждівська гімназія» Лозівської міської ради Харківської області» та «Про припинення діяльності Комунального закладу «Чернігівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області».

Голова робочої групи



Володимир БАРАНОВСЬКИЙ